
 

 

 

 

 

校 長 竹平  勝志 

 新年明けましておめでとうございます。皆様方におかれましては，輝かしい新年を，御家族お揃

いで迎えられたことと拝察致します。旧年中は，学校教育活動への多大なる御支援，御協力をいた

だき，ありがとうございました。本年も昨年同様よろしくお願い申し上げます。 

 さて，冬休みが終わり，子どもたちの元気な顔が学校に戻ってきました。休み中，大きな事故や

病気等もなく，楽しい休みを過ごしていたようです。３学期の始業式では，全員が，新年の希望に

満ちあふれた顔をしていました。それぞれが満足いく冬休みだったと思います。 

 ３学期は，１年の中で一番短い学期ですが，学年のまとめをし，次に備えるための大切な学期で

す。楽しく充実した３学期になるよう，教職員一同力を合わせて取り組んでまいります。今後とも

御理解・御協力をよろしくお願いいたします。 

 ２学期の反省をもとに，３学期は，次の内容を中心に学校経営を進めます。  

 

 

 

１０月２４日の見学学習で作成したものが届きました。見事な出来映えです。  

花
は な

  藤
ふ じ

 
学校便り   令和６年度 １月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４５年 児童数２７人 日置市立花田小学校 

かしこく 

○ 基礎学力の確実な定着（テスト，ドリル，良問の活用） 

○ 授業の充実 ※ 研究授業の成果を普段の授業に生かす。 

 ・ 「授業改善７つのポイント」の定着（学習者主体の学び） 

◎ 学習習慣の定着（授業連動型家庭学習の充実，読書活動の充実） 

やさしく 

◎ あいさつの定着（「明るい，気持ちの良い，相手の心に届くあいさつ」） 
◎ 係・委員会活動，ボランティア活動の充実   

 ・ 「気づき，考え，行動する」児童の主体的な姿（家庭での手伝いに生かす） 

○ 互いのよさを認め合える仲間づくり 

たくましく 

◎ 体力づくりの生活化（かけ足，なわとび，） 

 ・ 一校一運動「なわとび」の取組の充実，朝の体力づくりへの主体的参加 

 ・ 家庭運動「体話」の充実 

◎ 保健・安全指導の充実 

 ・ 食育の推進（給食週間の充実） 

 ・ インフルエンザ等感染症対策の徹底 

  （うがい・手洗いの徹底，咳エチケット，適切な換気の確保） 

 ・ 校内外における事故防止（危険予知能力，危険回避能力の定着） 

※ ◎の内容は，学校と家庭が連携して取り組む内容です。 

薩摩焼完成！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

校内いろは歌かるた取り大会 
  １２月１７日に，「校内いろは歌かるた取り大会」

を行いました。いろは歌は，全部で４７首あります。

低・中学年は上の句を，上学年は下の句に対応する絵

札を取りました。どの学年も白熱した戦いが繰り広げ

られました。今後も，本校の特色ある教育の一つとし

て，日新公いろは歌暗唱活動に取り組んでいきます。 

《低学年の部》：１位能㔟幹太   ２位内慶斗     ３位松下夢芽 

《中学年の部》：１位宮下日和   ２位内歩夢   ３位德田紬樹 

《高学年の部》：１位松下愛莉   ２位德田柚樹   ３位山口大翔 

◎ 年度末，交通事故防止・安全運手に努めましょう。 
○  ３日（月）あいさつの日  校納金引落とし日 
○  ４日（火）福祉体験学習（５・６年） 
○  ５日（水）新１年生体験入学，スクールカウンセラー来校 
○  ５日～1３日 家庭学習強化期間 
○  ４日（火）PTA 総務部会 
○  ８日（土）土曜授業 
○１１日（火）建国記念日 
○１３日（木）薬物乱用防止教室（5・6 年） 
○１６日（日）花田地区歩こう会・マイレージ抽選会 
              県下一周駅伝大会 
○２１日（金）国際交流員との交流学習（3・4 年） 
○２３日（日）天皇誕生日 
○２４日（月）振替休日 
 

 ※ 今後の行事について，中止や延期，日程の変更などをする
ことがあります。その際は，随時連絡いたします。 

 

文化芸術による子供育成推進事業（狂言） 
  １月１０日に，文化芸術による子供育成推進事業
として「狂言」を鑑賞しました。 

おやじの会通学路清掃 
 １月１２日に，おやじの会の方々がポツポツと雨が降る中でしたが，ボランティアで学校 

周辺を中心に，通学路の清掃を行ってくださいました。子どもたちが安全に登下校すること 

ができます。 

子どもたちのためにいつもありがとうございます。保護者と地域に支えられている花田地 

区の素敵な取組の一つです。 

全校給食 

１２月１７日の給食は，多目的ホールで「全校給食」

を行いました。事前抽選で座るところが決まり，いつ

もと違う友達や先生と食べました。それぞれのグルー

プでいろんな話で盛り上がり，いつもとは違う雰囲気

で楽しそうに食べていました。みんながマナーを守っ

てしっかり食べることができました。 

 
  １月１８日，今年から吹上中央公民館で“日新公い
ろは歌かるた取り大会”が開催されました。他校の子
どもたちと楽しそうに話す姿も見られ，いい交流がで
きました。16人が参加し，みんな大活躍でした。 
【低学年の部】１位  松下夢芽  2位  馬籠風伍 
【中学年の部】 3位  宮下日和  敢闘賞  德田紬樹 
              努力賞  山口湊介 
【高学年の部】敢闘賞  山口大翔 


